
Dragi tretješolci. 

Ker sedaj že dobro poznate poštevanko, boste znali izračunati tudi številke izraze. 

 

1. Natančno preberi besedilno nalogo.  

 

Učiteljica Nevenka ima 5 vaz, v vsaki 5 rožic.  

Učiteljica Slavica pa ima 6 rožic. 

Koliko rožic imata skupaj?   

 

2. Takole sva z učiteljico s  sliko predstavili nalogo.  

 

                 



 

3. Potem sva zapisali še RAČUN:  

 

5 · 5 + 6 = 25 + 6 = 31 

 25  

Vedno najprej množiš.  
 

 



Učiteljica Slavica ima v gredi tri vrste, v vsaki 5 korenčkov. 

Učiteljica Nevenka ima v gredi dve vrsti, v vsaki 6 redkvic.  

Koliko zelenjave imata skuaj?  

 

S sliko sva nalogo predstavili tako.  

                             

                            

 



Izračunali sva pa tako.  

 

3 · 5 + 2 · 6 = 15 + 12 = 27  

  15      12 

Vedno najprej množiš.  
 

 
 



 

 

   


